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n 25 листопада декан біологічного факультету
Людмила Омельянчик і його викладачі – професор
Валентина Бовт, професор Валерій Домніч і доцент
Валерій Горбань – відвідали Павлоградське медичне
училище. Під час зустрічі понад 90 студентам%
випускникам училища продемонстрували ролик та
презентацію біологічного факультету, студентської
ради та здобутків біологічного факультету за
2009%2010 навчальні роки. Викладачі розповіли про
біологічний факультет, а також про умови вступу як на
денне, так і на заочне відділення старших курсів. По
закінченню зустрічі декан біологічного факультету та
директор училища домовились про підписання
договору між ЗНУ та Павлоградським медичним
училищем. 
n 27 листопада у ЗНУ спільними зусиллями
благодійних організацій та економічного факультету
влаштували презентацію документальної книги
«Голодомор 32%33 рр. за матеріалами ГДА СБУ». Захід
відбувся за сприянням регіонального координатора
міжнародної компанії «Не дамо згасити свічу пам’яті»
Юлії Ярмаркіної, заввідділом охоронних досліджень
пам’яток Юрія Щура, декана економічного факультету
ЗНУ Алли Череп і Президента благодійного фонду
«Оберіг» Ігоря Зубка. Під час відкритої виховної
години студенти ЗНУ змогли ознайомитися із книжкою
та переглянути фільм «Особливий погляд». 
n 25%28 листопада у Ейнтховені (Голландія) відбувся
Чемпіонат Європи з плавання серед дорослих
спортсменів. На цих змагання дуже вдало виступив
студент факультету фізичного виховання ЗНУ майстер
спорту Міжнародного класу Сергій Фролов. На
дистанції 1500 м вільним стилем він фінішував
другим.
n Представники ЗНУ привезли чотири нагороди із XIII
Міжнародного фестивалю%конкурсу студентської
творчості «Барви осені» (Київ). Цього року у заході взяли
участь  близько 250 студентів із 47 вищих навчальних
закладів України. Для нашого вишу це – перший досвід
участі у конкурсі такого рівня. Попри це у вокальному
жанрі в номінації «Сучасна пісня» Микола Білик
(філологічний факультет) отримав Диплом лауреата ІІІ
ступеня. Грамоту учасника фестивалю%конкурсу у
номінації «Авторська пісня» і «Сучасна пісня» отримали
Андрій Бондаренко (із факультету журналістики) та Іван
Красніков (факультет фізичного виховання) відповідно.
Художній керівник Центру виховної та
культурно%масової роботи Юлія Лотоцька отримала
Диплом переможця фестивалю%конкурсу за
збереження та розвиток аматорського мистецтва
(третє місце серед 47 керівників). 
n 1 грудня, у Всесвітній день боротьби зі СНІДом, до
ЗНУ завітали представники Міжнародної організації
Червоного хреста і Червоного півмісяця із
Французької республіки. Аташе з питань культури
посольства Франції Лоранс Левадель, делегат
Організації Червоного хреста до Східної Європи Ізмаїл
Шихаб та делегат Організації до України Юрген Плетч
зустрілися зі студентами перших%третіх курсів ЗНУ,
щоб нагадати їм основні правила профілактики та
боротьби із ВІЛ/СНІДом.
n У роботі круглого столу, присвяченого 60%річчю з
дня підписання Європейської Конвенції про захист
прав людини та основних свобод, взяли участь
науковці ЗНУ, представники облдержадміністрації,
релігієзнавці, депутати обласної ради, представники
ЗМІ. Серед них – викладачі ЗНУ Олександр Ганзенко
й Михайло Віхляєв; заступник начальника відділу
реєстрації нормативно%правових актів, легалізації
об’єднань громадян, правової роботи та правової
освіти Головного управління юстиції у Запорізькій
області Антон Проценко; релігієзнавець, представник
Української Асоціації релігійної свободи Олександр
Клемешин та інші. 
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Рек тор ЗНУ роз повів про підсум ки ро бо ти
універ си те ту за 2009−2010 рік

Сь о годні універ си тет – це ба га то га лу -
зе вий на у ко во%нав чаль но%ме то дич ний
комп лекс. На 16 фа куль те тах ра зом з
відок рем ле ни ми струк тур ни ми підроз-
діла ми нав чаєть ся май же 15 ти сяч сту -
дентів. У 2010 році ЗНУ мав найбіль ший
ви пуск сту дентів – май же 5,5 ти сяч осіб
от ри ма ли дип ло ми ЗНУ (у 2008 році –
4461 осо ба). За порізь кий національ ний
універ си тет у 2010 році повністю ви ко -
нав дер жав не за мов лен ня як по денній,
так і по за очній формі нав чан ня. 

У 2009%2010 нав чаль но му році
пройш ли ак ре ди тацію 6 нап -
рямів/спеціаль нос тей різних освіт-
ньо%кваліфікаційних рівнів, а та кож
з’яви ли ся 7 магістра тур: на денній формі
нав чан ня – «Ту риз моз на в ство»; на за -
очній формі – «Еко логія та охо ро на нав -
ко лишнь о го се ре до ви ща», «Політо логія»,
«Соціологія», «Інфор ма ти ка»,  «Прик лад -
на фізи ка» і «Хімія». 

У ство ре но му в ЗНУ Еко номіко%прав -
ни чо му ко леджі впер ше у нашому уні-
верситеті по ча ла ся підго тов ка за
освітньо%кваліфікаційним рівнем «мо -
лод ший спеціаліст» за сімо ма спеціаль -
нос тя ми (за звітний період проліцен зо -
ва но «Фізич не ви хо ван ня»). Пла нуєть ся
ліцен зу ван ня спеціаль нос тей  «Ви дав ни -
ча спра ва та ре да гу ван ня» і «Соціаль на
ро бо та».

На ви ко нан ня по ло жень Перс пек тив -
но го пла ну ЗНУ на 2008%2012 ро ки, для
суп ро вод жен ня кре дит но%мо дуль ної сис -
те ми, ство рен ня су час ної нав чаль но%ме -
то дич ної ба зи універ си те ту з усіх нап -
рямів підго тов ки вик ла да ча ми ка федр
ЗНУ ство ре но і постійно вдос ко на люєть ся
елект рон ний банк нав чаль но%ме то дич них
ма теріалів у ло кальній ме режі універ си -
те ту, який за без пе чує пот ре би сту дентів
ден но го і за оч но го відділень. Ка фед ра ми
підго тов ле но та онов ле но нав чаль но%ме -
то дичні комп лек си з 2490 дис циплін усіх
освітньо%кваліфікаційних рівнів. 

Сь о годні ко лек ти ви фа куль тетів ЗНУ
пра цю ють над зав дан ня ми якісно го
транс фор му ван ня нав чаль но го про це -
су з ви ко рис тан ням су час них пе да -
гогічних та інно ваційних тех но логій, що
пе ред ба ча ють зміну місця сту ден та –
пе рет во рен ня йо го з об’єкта в суб’єкт
про це су. На ка фед рах роз роб ля ють ся
прик ладні комп’ютерні прог ра ми для
нав чаль но го про це су, елект ронні ла бо -
ра торні ро бо ти, елект рон не тес ту ван ня,
у то му числі % і для дер жав ної атес тації,
го ту ють ся та ви ко рис то ву ють ся пре зен -
таційні кур си. Тра диційни ми ста ють
щорічні на у ко во%ме то дичні семіна ри
фа куль тетів, де предс тав ляєть ся та об -

го во рюєть ся досвід з ви ко рис тан ня су -
час них пе да гогічних тех но логій у підго -
товці фахівців з відповідних спеціаль -
нос тей. 

Відповідно до на ка зу Міністер ства
освіти і на у ки Ук раїни № 642 від 9 лип ня
2009 ро ку «Про ор ганізацію вив чен ня
гу манітар них дис циплін за віль ним ви -
бо ром сту ден та» роз роб ле но та зат ве рд -
же но Вче ною Ра дою ЗНУ (про то кол № 4
від 27 жовт ня 2009 р.) План дій За -
порізь ко го національ но го універ си те ту з
ор ганізації вив чен ня гу манітар них дис -
циплін за віль ним ви бо ром сту ден та
(«віль ної траекторії» сту ден та).

Пок ра щи ло ся інфор маційне за без пе -
чен ня нав чаль но го про це су. До фондів
бібліоте ки надійшло біль ше 17 ти сяч
примірників підруч ників та періодич них
ви дань. За галь ний об сяг фон ду елект -
рон них копій, розміще них на сер вері
бібліоте ки, скла дає по над 15 ти сяч назв
з філо софсь ких, філо логічних, фізич ної
куль ту ри та спор ту, юри дич них, еко -
номічних, істо рич них, фізич них, ма те ма -
тич них та інших на ук. 

Впро вад жен ня но вих форм та ме тодів
про форієнтаційної ро бо ти, кар ди наль на
пе ре бу до ва ро бо ти прий маль ної комісії,
відкритість та про зорість хо ду прий маль -
ної кам панії по зи тив но впли ну ли на
універ си тетсь кий імідж. Так, ЗНУ впер ше
по чав ви ко рис то ву ва ти елект рон ну фор -
му реєстрації абітурієнтів на офіційно му
сайті. Крім то го, універ си тет успішно
про дов жує прак ти ку без кош тов них
проб них тес ту вань, на які ми ну ло го ро ку
завіта ли по над 8 ти сяч абітурієнтів.

На у ко ва діяльність є невід’ємною
скла до вою ро бо ти універ си те ту. За рік в
універ си теті про ве де но 20 міжна род них,
все ук раїнсь ких та регіональ них кон фе -
ренцій. Ак тив но ве деть ся на у ко ва
співпра ця За порізь ко го національ но го
універ си те ту із на у ко ви ми ус та но ва ми
Національ ної ака демії на ук. За порізь -
ким національ ним універ си те том ви -
даєть ся 11 на у ко вих фа хо вих збірників,
з яких у 2009%2010 нав чаль но му році
пе ре реєстро ва но 8 та за реєстро ва но
впер ше 3 но вих ви дан ня, а са ме: «Вісник
За порізь ко го універ си те ту» серії: «Еко -
номічні на у ки», «Юри дичні на у ки»,
«Фізич не ви хо ван ня та спорт».

Сту ден ти ЗНУ бе руть ак тив ну участь в
ма со вих на у ко вих за хо дах. Ве ли ку роль
відіграє в ць о му На у ко ве то ва ри ст во
сту дентів та аспірантів ЗНУ, яким у
звітно му нав чаль но му році бу ло ор -
ганізо ва но і про ве де но по над 80 за -
ходів для сту де нтсь кої мо лоді, ба га то з
них уже ста ли тра диційни ми. З до повідя -

ми та повідом лен ня ми на міжвузівсь ких,
регіональ них, все ук раїнсь ких і міжна -
род них кон фе ренціях вис ту пи ли 1100
сту дентів. Про тя гом 2009 ро ку опубліко -
ва но 795 сту де нтсь ких тез та ста тей за -
галь ним об ся гом 120,6 друк. арк. (2008
– 483, 2007 – 277).

Станом на 2010 рік у ЗНУ діє 38
міжна род них угод про співробітницт во.
Універ си тет бе ре участь у 22 міжна род -
них про ек тах і прог ра мах за та ки ми нап -
рям ка ми як філо логічні на у ки, соціальні
на у ки, юри дичні на у ки, універ си тетсь ке
стра тегічне пла ну ван ня, жур налісти ка із
за галь ним об ся гом над ход жень близь ко
500 000 гри вень. 

Важ ли вим нап ря мом  за галь но універ -
си тетсь кої стра тегії роз вит ку став вступ
ЗНУ до Євразійсь кої асоціації універ си -
тетів, яку очо лює рек тор Мос ковсь ко го
дер жав но го універ си те ту ім. М.В. Ло мо -
но со ва. 

У по точ но му нав чаль но му році три -
ває прог ра ма подвійно го магістерсь ко -
го дип ло му та прог ра ма вив чен ня
фран цузь кої мо ви спіль но з Універ си -
те том дю Мен (м. Ле Ман, Франція). На -
разі у Франції нав чаєть ся 5
магістрантів – ви пу ск ників фізич но го
та біологічно го фа куль тетів. Влітку
2010 ро ку 12 сту дентів ФІФї пройш ли
ста жу ван ня з фран цузь кої мо ви.

Спіль но із Ба кинсь ким слов’янсь ким
універ си те том (Азер байд жан) у липні 2010
ро ку на базі ЗНУ про ве де но літню шко лу з
ук раїністи ки та історії Ук раїни. За ре зуль -
та та ми дво тиж не вих за нять з ук раїнсь кої
мо ви, історії рідно го краю та куль ту ро логії
ба кинські сту ден ти от ри ма ли сер тифіка ти
за кре дит но%мо дуль ною сис те мою. 

Про тя гом 2010 ро ку універ си тет
відвіда ли 76 іно зем них гос тей із Німеч чи -
ни, Франції, Польщі, Швеції, Росії, США,
Ка на ди, се ред яких – Надз ви чай ний і
пов но важ ний по сол Фінляндії в Ук раїні,
ге не раль ний кон сул ФРН у м. До нецьку,
ата ше По соль ства США з пи тань освіти і
куль ту ри, а та кож рек тор Тю менсь ко го
дер жав но го універ си те ту (Росія), з яким
10 лис то па да 2010 ро ку бу ло ук ла де но
уго ду про співробітницт во.

(Про дов жен ня на 2 сторінці)

30 лис то па да в За порізь ко му національ но му універ си теті відбу ла ся кон фе ренція
тру до во го ко лек ти ву, на якій рек тор Сергій Тим чен ко звіту вав про ро бо ту за
2009%2010 нав чаль ний рік. Се ред ос нов них до сяг нень ЗНУ – успішна чер го ва ак -
ре ди тація за най ви щим – IV – рівнем на нас тупні 10 років, вход жен ня до 20 кра щих
ВНЗ країни за чо тир ма не за леж ни ми рей тин га ми, а та кож – найбіль ший ви пуск сту -
дентів, по пов нен ня бібліотеч них фондів, відкрит тя но вих спеціаль нос тей, ак тив на
на у ко ва ро бо та, впро вад жен ня прог ра ми енер гоз бе ре жен ня.
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З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

(По ча ток на 1 сторінці)
З ме тою роз вит ку стра тегії інтер -

націоналізації універ си те ту 2010%11 нав -
чаль ний рік ого ло ше но Ро ком мов ної підго -
тов ки. Ста ном на 25 лис то па да 2010 ро ку
універ си тет провів два масш таб ні семіна ри
для вик ла дачів іно зем ної мо ви ви щих і се -
редніх нав чаль них зак ладів за підтрим ки
Бри тансь кої ра ди і Кемб ри джсь ко го універ -
си те ту, а та кож здо був пра во на про ве ден ня
тес ту вань на міжна род ний сер тифікат з
англійсь кої мо ви IELTS.

У док то ран турі ЗНУ в 2009%2010 нав чаль -
но му році за хи ще но 5 док торсь ких ди сер тацій та 72
кан ди датські ди сер тації. 

Сту ден ти ЗНУ вхо дять до скла ду комісій ко ор ди -
наційної ра ди з пи тань мо лодіжної політи ки при го лові
За порізь кої об лас ної дер жав ної адміністрації: з пи -
тань міжна род но го співробітницт ва, зай ня тості та мо -
лодіжно го підприємницт ва, об лас ної сту де нтсь кої ра -
ди, регіональ но го роз вит ку мо лодіжних ор ганізацій,
тру до вої мо лоді, сільсь кої мо лоді, профілак ти ки не га -
тив них явищ, патріотич но го ви хо ван ня та пра во вої
освіти, мо лоді з особ ли ви ми пот ре ба ми, роз вит ку мо -
лодіжних інте лек ту аль них ігор. Наші сту ден ти от ри ма ли
сти пендії Вер хов ної Ра ди Ук раїни, Пре зи ден та Ук раїни,
Кабіне ту Міністрів, фон ду Віктора Пінчу ка. 

Пок ра щи ла ся і ма теріаль но%технічна ба за універ си -
те ту. Про тя гом ро ку бу ло онов ле но об лад нан ня двох
комп’ютер них класів та відкри то но вий комп’ютер ний
клас. У склад них умо вах еко номічної кри зи в універ си -
теті вда ло ся ви ко на ти знач ний об сяг ре мо нт -
но%будівель них робіт. З найбільш зна чи мих % капіталь -
ний ре монт покрівлі ІІІ нав чаль но го кор пу су, ре ко н -
струкція цент раль но го вхо ду до VI нав чаль но го кор пу су
та до  шко ли №5, капіталь ний ре монт фа са ду спор тив -
но го і VIII кор пусів та м’якої крівлі комбіна ту гро мадсь -
ко го хар чу ван ня «Те тя нин день» і біос танції%профілак -
торію на о. Хор ти ця. Про ве дені та кож по точні ре мон ти
у нав чаль них кор пу сах та гур то жит ках універ си те ту. Ве -

ли кий об сяг робіт ви ко нуєть ся з бла го у ст рою сту -
де нтсь ко го містеч ка. 

Знач ний об сяг робіт про ве де но універ си те том у
сфері енер гоз бе ре жен ня та раціональ но го ви ко рис -
тан ня енер го ре сурсів, що доз во ляє універ си те ту за о -
щад жу ва ти близь ко 2 мільйонів гри вень на рік. У
стінах універ си те ту відбу ла ся міжна род на кон фе -
ренція «Енер го е фек тивні універ си те ти», ор ганізо ва на
ЗНУ спіль но з Асоціацією енер го е фек тив них міст Ук -
раїни та гро мадсь кою ор ганізацією «Greencubator» на
грант від агенції USAID (США). Досвідом ЗНУ заціка ви -
ли ся предс тав ни ки найрізно манітніших ор ганізацій та
ус та нов усіх регіонів Ук раїни. Крім то го, в ЗНУ ство ре -
но ла бо ра торію з енер го е фек тив ності, досліджен ня
якої ви ко рис то ву ва ти муть ся місь ки ми ко му наль ни ми
служ ба ми. 

Нор мою за ли шаєть ся, як і у ми ну ло му році, своєчас -
на і у пов но му об сязі вип ла та за робітної пла ти,
відпуск них та ма теріаль ної до по мо ги на оз до ров лен -
ня. Нез ва жа ю чи на уск лад нен ня, вик ли кані еко -
номічною кри зою, ух ва ле но рішен ня про вип ла ту  в
2010 році «13-ої зарп латні». 

Нас туп ний нав чаль ний рік нав ряд чи бу де лег шим
за по пе редній. Нам не обхідно ба га то і на по лег ли во
пра цю ва ти зад ля закріплен ня лідерсь ко го ста ту су ЗНУ
в регіоні. Тіль ки за умо ви зла год же ної співпраці ми
зуміємо ра зом до сяг ти ре алізації цієї ме ти!

Ректор ЗНУ розповів про підсумки
роботи університету за 2009−2010 рік

Сту ден ти і вик ла дачі біологічно го
фа куль тету віта ють із по важ ним
ювілеєм стар шо го вик ла да ча ка -
фед ри за галь ної та прик лад ної
еко логії і зо ології Во ло ди ми ра
Стрель чен ка.

Во ло ди мир Іва но вич на ро див ся
у 1940 році (се ло Яст ру би не
Сумсь ко го райо ну Сумсь кої об -
ласті). У 1960 році всту пив на при -
род ни чий фа куль тет Сумсь ко го
дер жав но го пе да гогічно го інсти ту -
ту ім. А.С. Ма ка рен ка, де от ри мав
ви щу пе да гогічну освіту та зван ня

вчи те ля біології, хімії і ос нов
сільсь ко гос по дарсь ко го ви роб ни -
цт ва се редньої шко ли. Після
закінчен ня інсти ту ту (1965 р.) пра -
цю вав стар шим вик ла да чем ка -
фед ри зо ології при род ни чо го фа -
куль те ту до 1966 ро ку.  У 1966 році
пра цю вав у На у ко во%дослідно му
інсти туті тва рин ни цт ва сте по вих
районів ім. М.Ф. Іва но ва «Ас -
канія%Но ва» на по саді мо лод шо го
на у ко во го співробітни ка у відділі
акліма ти зації та гібри ди зації ди -
ких тва рин. В 1976 році пе реїхав

до м. За поріжжя для ство рен ня зо -
ологічно го пар ку при ди тячій
залізниці, де пра цю вав до 1987
ро ку. З 1987 по 1990 рік – зас туп -
ник ди рек то ра Об лас ної станції
юних на ту ралістів, а з 1991 ро ку
до сь о годні – асис тент, а потім
стар ший вик ла дач ка фед ри за -
галь ної та прик лад ної еко логії і зо -
ології. Зай маєть ся вик ла даць кою
та на у ко вою ро бо тою з вив чен ня
еко логічних груп тва рин о. Хор тиці.
Має 9 публікацій та підруч ни ки для
7%8 класів з еко логії рідно го краю.

n 3 груд ня – провідно го інже не -
ра відділу з нав чаль ної ро бо ти
Вікторію Ігорівну Козіну; 
n 5 груд ня – до цен та ка фед ри
ма те ма тич но го аналізу Олек са нд -
ра Іва но ви ча Алек са нд ро ва і при -
би раль ни цю нав чаль но го кор пу су 
№ 4 Раїсу Іванівну Крав чен ко; 
n 6 груд ня – ма ля ра 5 роз ря ду
ре мо нт но%будівель ної гру пи Ка те -
ри ну Бо рисівну Со кол; 
n 8 груд ня – на чаль ни ка відділу
ор ганізаційної ро бо ти, конт ро лю і
ре жи му Вікторію Вікторівну Бу ли -
чо ву; 
n 10 груд ня – швей ца ра гур то -
жит ку № 3 Лідію Іванівну Кур ки ну; 
n 11 груд ня – до цен та ка фед ри
ро мансь кої філо логії та пе ре кла ду
Оле ну Ха ри тонівну Лю шинсь ку;   
n 15 груд ня – до цен та ка фед ри
фізич но го ви хо ван ня Ана толія Вла -
со ви ча Чу ба і ме то дис та за оч но го
відділен ня де ка на ту біологічно го

фа куль те ту Фелікса Юлійо ви ча Пе -
ре сипкіна; 
n 16 груд ня – швей ца ра нав -
чаль но го кор пу са № 7 Ва лен ти ну
Ми ко лаївну Ка дук; 
n 18 груд ня – про фе со ра ка фед -
ри еко номічної те орії та
підприємницт ва Ана толія Ва силь о -
ви ча Дер га ля і вик ла да ча ка фед ри
те орії та прак ти ки пе рек ла ду з
англійсь кої мо ви Ми хай ла Луісо ви -
ча Ба калінсь ко го; 
n 21 груд ня – провідно го спеціа-
ліста цент ру інтен сив но го вив чен -
ня іно зем них мов Де пар та мен ту
після дип лом ної освіти та до дат ко -
вих освітніх пос луг Іри ну Іванівну
Ува ро ву; 
n 22 груд ня – стар шо го ла бо ран -
та ка фед ри те орії та прак ти ки пе -
рек ла ду з англійсь кої мо ви На та -
лю Ва леріївну Си ро ват ку; 
n 23 груд ня – до цен та ка фед ри
ук раїноз на в ства Олек са нд ра Іва -

но ви ча Сав чен ка і вик ла да ча ка -
фед ри те орії та прак ти ки ме не дж -
мен ту Олек са нд ра Ле онтійо ви ча
При ту лу;
n 24 груд ня –  ди рек то ра Тор го -
во го ко лед жу ЗНУ Те тя ну Ми -
хайлівну Го ломб і вик ла да ча ка -
фед ри ви дав ни чої спра ви та ре да -
гу ван ня Анас тасію Андріївну Конд -
ри ко;
n 30 груд ня – стар шо го ла бо ран -
та ка фед ри за галь но го і слов’янсь -
ко го мо воз на в ства Юлію Во ло ди -
мирівну Крав чен ко і
провідно го ре дак то ра ви -
дав ни цт ва ЗНУ Іри ну Ми -
ко лаївну Омель чак; 
n 31 груд ня – до цен та

ка фед ри хімії Ми хай ла
Пет ро ви ча Зав го -
роднь о го.  

Біологічний факультет поздоровляє ювіляра!

Державний вищий навчальний заклад

««ЗЗааппоорр іі ззььккиийй  ннаацц ііооннааллььнниийй  уунн іі ввееррссииттеетт »»
Міністерства освіти і науки України

оголошує конкурс на заміщення вакантних посад

n викладач кафедри романської
філології і перекладу – 1 ставка;
n професор, завідувач кафедри
мисливствознавства та іхтіології
– 1 ставка;
n старший викладач кафедри
хімії – 1 ставка;
n доцент кафедри теорії та
методики фізичної культури і
туризму – 3 ставки;
n доцент кафедри фізичної
реабілітації – 1 ставка;
n старший викладач кафедри
теорії та методики фізичної
культури і туризму – 3 ставки;
n старший викладач кафедри
фізичної реабілітації – 2 ставки;
n старший викладач кафедри
мисливствознавства та іхтіології
– 1 ставка;
n старший викладач кафедри
загальної та прикладної екології і
зоології – 1 ставка;

n професор, завідувач кафедри
теорії літератури й журналістики
– 1 ставка;
n доцент, завідувач кафедри
журналістської творчості,
реклами та зв’язків з
громадсь%кістю – 1 ставка;
n професор, завідувач кафедри
видавничої справи та
редагування  – 1 ставка;
n доцент кафедри видавничої
справи та редагування – 
1 ставка;
n старший викладач кафедри
економічної кібернетики
Криворізького факультету ЗНУ –
3 ставки;
n асистент кафедри економічної
кібернетики Криворізького
факультету ЗНУ – 2 ставки;
n асистент кафедри обліку та
менеджменту Криворізького
факультету ЗНУ – 3 ставки.

УМОВИ КОНКУРСУ:
Кандидат на посаду професора, завідувача кафедри повинен мати

вчене звання професора або науковий ступінь доктора відповідної
галузі наук і стаж науково%педагогічної роботи за профілем кафедри у
ВНЗ ІІІ – ІV рівнів акредитації не менше восьми років. 

Кандидат на посаду доцента, завідувача кафедри повинен мати
повну вищу освіту за фахом, не менше п’яти років педагогічного стажу
і ступінь кандидата наук або звання доцента, старшого наукового
співробітника за профілем кафедри, досвід викладацької,
науково%дослідницької роботи.

Кандидат на посаду доцента кафедри повинен мати повну вищу
освіту за фахом, не менше п’яти років педагогічного стажу і ступінь
кандидата наук або звання доцента, старшого наукового
співробітника за профілем кафедри, досвід викладацької,
науково%дослідницької роботи.

Кандидат на посаду старшого викладача кафедри повинен мати
повну вищу освіту за фахом, не менше п’яти років педагогічного стажу,
досвід викладацької, науково%дослідницької роботи (не менше 5%ти
опублікованих наукових робіт, участь не менше ніж в 6%ти
конференціях).

Кандидат на посаду асистента, викладача кафедри повинен мати
вищу освіту за фахом, не менше трьох років педагогічного стажу,
ступінь магістра за спеціальністю, яка відповідає профілю кафедри.

Заяви на участь у конкурсі подавати протягом місяця з дня
надрукування оголошення за адресою: 69600 м. Запоріжжя, вул.
Жуковського 66, І навчальний корпус, загальний відділ (каб. 48).

n 3 груд ня – про фе со ра ка фед ри
історії Ук раїни Га ли ну Фе дорівну
Тур чен ко й до цен та  ка фед ри ук -
раїнсь кої мо ви  Люд ми лу Іванівну
Ку че рен ко; 
n 4 груд ня – провідно го бух гал те -
ра Люд ми лу Євгенівну Пет рен ко; 
n 6 груд ня – до цен та ка фед ри
іно зем них мов про фесійно го спря -
му ван ня Євгенію Ана толіївну Мос -
ка лен ко; 
n 7 груд ня – провідно го інже не -
ра%прог раміста ла бо ра торії сис -
тем но го адміністру ван ня Цент ру
інфор маційних тех но логій Пав ла
Пав ло ви ча Шве ця; 
n 14 груд ня – пер шо го про рек то -
ра Олек са нд ра Гри го ро ви ча Бон -
да ря і до цен та ка фед ри фізи ки та
ме то ди ки її вик ла дан ня Олексія
Юхи мо ви ча Оси по ва;
n 17 груд ня – завіду ва ча зо -
ологічним му зеєм Олек са нд ра Ми -
ко лайо ви ча Ко ро тю; 

n 20 груд ня – до цен та ка фед ри
новітньої історії Ук раїни Ва си ля
Сте па но ви ча Гвоз ди ка; 
n 21 груд ня – про фе со ра, завіду -
ва ча ка фед ри фізи ки ме талів Ва -
си ля Ва силь о ви ча Гіржо на; 
n 22 груд ня – про фе со ра ка фед -
ри іму но логії та біохімії Олек са нд -
ра Ки ри ло ви ча Фро ло ва; 
n 24 груд ня – до цен та ка фед ри
всесвітньої історії та міжна род них
відно син Віталія Гри го ро ви ча Кос -
ми ну; 
n 25 груд ня – до цен та, завіду ва -
ча ка фед ри конс ти туційно го и тру -
до во го пра ва Ган ну Се менівну Жу -
равль о ву; 
n 27 груд ня – бібліоте каря 1 ка -
те горії відділу обс лу го ву ван ня на у -
ко вої бібліоте ки Світла ну Іванівну
На у мен ко; 
n 31 груд ня – про фе со ра ка фед -
ри фінансів та кре ди ту Ль ва Ва -
силь о ви ча Мо ро зо ва;

До заяви, зареєстрованої в
загальному відділі ЗНУ, додається:
n додаток до анкети на участь у
конкурсі (каб.48),
n завірений список наукових
праць, 

а для тих хто не працює в ЗНУ,
також:

nособистий листок з обліку кадрів,
n автобіографія,
n документи про освіту, науковий
ступінь та вчене звання.

За довідками звертатись за телефоном 764 21 59.

Ко лек тив ЗНУ вітає іме нин ників… …та ювілярів груд ня!
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ДО 80−РIЧЧЯЯ УНIВЕРСИТЕТУ

За раз студмістеч ко За порізь ко го
національ но го – це вісім нав чаль них кор -
пусів, гур то жит ки, пам’ят ни ки, що прик ра ша -
ють те ри торію універ си те ту та ще ба га то чо -
го. Для быльшості сту дентів та співробітників
та кий виг ляд рідно го ви шу дав но став звич -
ним. Але ж ціка во дізна ти ся, як він виг ля дав
із півстоліття то му.

Ось спо га ди про сту де нтсь ке жит тя більш
ніж шістде ся тирічної дав ни ни Во ло ди ми ра
По до ля ка. Закінчив ши нав чан ня, він ба га то
років пра цю вав у рідно му виші, сво го ча су
очо лю вав ка фед ру куль ту ро логії.

– У жовтні 1943 ро ку За поріжжя  звіль ни -
ли від німець ких оку пантів. А вже в лис то паді
ухва ли ли рішен ня роз по ча ти за нят тя в кор -
пусі, де за раз зна хо дить ся сту де нтсь ка
поліклініка, з 10 груд ня 1943 ро ку.

Ме не за ра ху ва ли на 1 курс мов но%літе ра -
тур но го фа куль те ту з 23 грудня 1943 ро ку. В
ау ди торії на дру го му по версі бу ло хо лод но.
Не пам’ятаю прізви ще вик ла да ча (ми ну ло
біль ше 60%ти років), він вик ла дав у нас
російсь ку мо ву, але доб ре за пам’ята ли ся
йо го лекції.

Частіше за все ми на за нят тях бу ли вдяг -

нені в теп лий одяг. Всі зруч ності зна хо ди лись
на ву лиці, жи ли як ще в до ре во люційно му
Олек сандрівсь ку. Ми терпіли за ра ди от ри -
ман ня знань, та завж ди хотіло ся ма ти щось
кра ще. 

З ча сом опа лю ван ня ста ло кра щим, нам
ви да ли хлібні карт ки. Од но час но ме не, пер -
шо ку рс ни ка, приз на чи ли вик ла да чем
російсь кої мо ви в школі майстрів колії на
вок залі За поріжжя%2. Війна пе рер ва ла не
тіль ки сту де нтсь ке, але й шкіль не жит тя  для
ба гать ох лю дей…

1951 рік – нав чан ня в кор пусі навп ро ти
май бутньої сту де нтсь кої поліклініки. На фа -
саді май же весь час майорів на пис
«Маркс%Енгельс%Ленін%Сталін». 

Нам, тодішнім сту ден там і вик ла да чам, так
хотіло ся, щоб най гарніша будівля в старій
час тині міста, яку зай мав «Укр во до ка нал»,
на ле жа ла рідно му ЗДПІ. Мрії збу ли ся, хай і
зго дом: за раз це – V нав чаль ний кор пус на -
шо го ви шу.

Тож цінуй мо кра су ЗНУ, пи шай мо ся і прим -
но жуймо її!

Спеціаліст Цент ру
ви хов ної та куль тур но%ма со вої ро бо ти

Оль га НЕ ДО БЕР

Для сту дентів, які шу ка ють мож ли вості
нав чан ня за  кор до ном, гру день –
найспри ят ливіший місяць! Са ме взим ку
ба га то прес тиж них міжна род них прог рам
роз по чи на ють про цес прийо му за я вок на
сти пендії.  

Для сту дентів, які хочуть от ри ма ти дос -
туп до нав чан ня у Ве ли коб ри танії, ста не
у на годі сти пендіаль на прог ра ма
Chevening Program. Сти пендія націле на
на успішних, ака демічно об да ро ва них
сту дентів. Більшість сти пендій на даєть ся
на магістерські прог ра ми, що три ва ють
до 12 місяців, але мож ли во от ри ма ти
сти пендію й на більш ко рот кий строк
нав чан ня – мінімум 3 місяці. Про це ду -
рою відбо ру зай маєть ся Бри тансь ка Ра -
да (British Council) в співробітництві з
по соль ством Ве ли коб ри танії (British
Embassy). Сту ден ту для участі в кон курсі
не обхідно за реєстру ва ти ся на сайті та
за пов ни ти он%лайн фор му ляр за я ви. Всі
до дат кові до ку мен ти на ць о му рівні ще
не потрібні. Щорічно 8%10 сту дентів із
Ук раїни їдуть до Ве ли коб ри танії та нав -
ча ють ся на магістерсь ко му курсі без -
кош тов но (сайт: http://www.britishcouncil.
org/ukraine%education%funding%chevening%s
cholarships.htm)!

Сту дентів 4 або 5 кур су зі знан ням
англійсь кої мо ви Ви шег радсь кий фонд
зап ро шує взя ти участь у сти пендіальній
прог рамі на нав чан ня на се ме ст ро во му
або дво се ме ст ро во му магістерсь ко му
курсі в універ си тетах Польщі, Чехії, Угор -
щині або Сло вач чи ни. Сту ден ти от ри му ють
сти пендію у розмірі 2300 на се местр. Кан -
ди да ти, чиє місце нав чан ня або ро бо ти
далі, ніж 1500 км від об ра но го ВНЗ ма ють
пра во на од но ра зо вий грант на пок рит тя
вит рат на до ро гу. Не обхідно ли ше за -
реєстру ва ти ся на сайті visegradfund.org –
от ри ма ти ID но мер – оз найо ми тись з по -
даль ши ми інструкціями – об ра ти виш та
по да ти до нь о го до ку мен ти.  

Як що вас цікав лять Спо лу чені Шта ти –
Інсти тут гу манітар них на ук при George
Mason University про по нує сти пендії роз-
міром до $15 000 сту ден там 4 курсів еко -
номічно го, юри дич но го, біологічно го фа -
куль тетів та фа куль тетів соціології та уп -
равління, іно зем ної філо логії. Кінце вий

строк по дачі за я вок – 31.12.2010. Для
участі у прог рамі не обхідно за реєстру ва -
тись на сайті інсти ту ту http://profile.
theihs.org/MyIHS/Login.aspx та за пов ни ти
он%лайн фор му ляр. 

Окрім прог рам ще існує ба га то ціка вих
кон курсів від різно манітних фондів та ор -
ганізацій. Як що ви жи ве те за ме жа ми Ве -
ли коб ри танії, ба жаєте от ри ма ти гро шо ву
на го ро ду у розмірі 2,500 фунтів та поїздку
до Лон до на – цей конкурс для вас! Міжна -
род не зма ган ня з на пи сан ня радіо%п’єси
ке руєть ся служ бою BBC та Бри тансь кою
ра дою. Про ект відкри ває ба га то мож ли -
вос тей для по чи на ю чих пись мен ників, по -
етів, жур налістів. Для участі не обхідно на -
пи са ти п’єсу, розміром не біль ше 60 хви -
лин, до 6 пер со нажів на будь%яку те ма ти ку.
Ос танній строк по дачі ва шо го тво ру та
аплікаційної фор ми – 31 бе рез ня 2011 ро -
ку. Два пе ре мож ця бу дуть зап ро шені до
Лон до на та по ба чать, як їх тво ри пе рет во -
рюватимуться про фесіона ла ми у ра-
діо%п’єсу та транс лю ва ти муться служ бою
BBC. Ви мо жете над си ла ти свої аплікаційні
фор ми та тво ри на radioplay@bbc.co.uk. За
де таль нішою інфор мацією звер тай те ся за
ад ре сою http://www.bbc.co.uk/worldser-
vice/specialreports/radioplay_2008.shtml.

На разі роз по чав ся кон курс на от ри ман -
ня сти пендії на рік нав чан ня в Інсти туті гіта -
ри при Лон донсь ко му інсти туті ви ко нан ня
су час ної му зи ки. Сти пендіаль ну прог ра му
за по чат ку вав во ло дар Греммі ле ген дар ний
гіта рист Стів Вай! Як що ви мрієте роз ви ва -
ти свою кар’єру в му зичній індустрії – то це
са ме той шанс! Зад ля участі у кон курсі вам
не обхідно за пи са ти 3%хви лин ний віде о ро -
лик та розмісти ти йо го на Youtube до 7
січня 2011 ро ку. До відео до да ти свою зго -
ду на умо ви участі у кон курсі, ва шу елект -
рон ну ад ре су та автобіог рафію (не біль ше
250 слів). Комісія екс пертів та за галь не
публічне го ло су ван ня (що поч неть ся з 12
січня) відби рає фіналістів. Ос та точ ний
вибір переможця за ли шаєть ся за Стівом
Вай. Більш де таль на інфор мація на сайті
гіта рис та http://www.stevevaischolarship.
com/.

Співробітник відділу міжнародних  зв’язків
та роботи з іноземними студентами

Оль га  ПРИЙ МЕН КО

n 18 лис то па да 2011 ро ку відбу лося засідан -
ня на у ко во%технічної ра ди універ си те ту.

З до повіддю про ре зуль та ти прийо му до
аспіран ту ри та док то ран ту ри ЗНУ в
2010%2011 році вис ту пив завідувач відділом
аспіран ту ри та док то ран ту ри Г. Ва силь чук.
Він заз на чив, що до аспіран ту ри ЗНУ в ць о му
році на бюд жет ну фор му нав чан ня бу ло за -
ра хо ва но 35 осіб (з них % 22 аспіран ти на
стаціонар ну фор му нав чан ня і 13 – на за оч -
ну). Ще 19 осіб за ра хо ва но на конт ра кт ну
фор му нав чан ня. Зас лу ха но звіти на у ко вих
керівників про фе со ра О. Іва ниць ко го та до -
цен та С. Тер на про ви ко нан ня  держ бюд жет -
них  на у ко во%дослідних  робіт,  термін   ви ко -
нан ня   яких  закінчуєть ся у 2010 р.

Свої інно ваційні роз роб ки пре зен ту ва ли
три фа куль те ти: біологічний (ав то ри роз ро бок
– про фе со ри Л. Омель ян чик, О. Браж ко, О.
Фро лов, В. Бовт,  В. Єщен ко, до цент Є. Фе до -
тов), фізич ний (ав то ри роз ро бок – про фе сор

В. Гіржон, до цент О. Яновсь кий, стар ший вик -
ла дач О. Багрійчук) та фізич но го ви хо ван ня
(ав то ри роз ро бок – про фе сор М. Маліков, до -
цент Н. Бог да новсь ка).
n 24%25 лис то па да в За порізь ко му на-
ціональ но му універ си теті бу ло про ве де но Дні
ви дав ництв «ВЦ «Ака демія» і «Ака дем ви дав»,
під час яких ди рек тор В. Те рем ко зустрівся з
вик ла да ча ми та сту ден та ми ЗНУ.  За інфор -
мацією звер та тись до ви дав ни цт ва за тел.
(044) 483 1983 та елект рон ною ад ре сою aca-
demia%pc@svitonline.com 
n З 22 лис то па да 2010 ро ку ого ло ше но про -
ве ден ня І%го ту ру (вишівсь ко го) Все ук раїнсь -
ко го кон кур су сту де нтсь ких на у ко вих робіт з
при род ни чих, технічних  та гу манітар них на ук
у 2010/2011 навчальному році. Ро бо ти на
кон курс по да ва ти до 25 груд ня 2010 р.

Де тальніша інфор мація 
розміще на на сайті  ЗНУ 

у розділі «На у ка»

Програми для студентів
Студентські роки у повоєнному виші

НДС ІНФОРМУЄ

Ць о го ро ку Центр ви хов ної та
куль тур но%ма со вої ро бо ти за по чат -
ку вав ве ли ку бла годійну акцію «For
children». Працівни ки Цент ру ра зом
із во лон те ра ми з фа куль тетів жур -
налісти ки, фізич но го ви хо ван ня,
юри дич но го та еко номічно го фа -
куль тетів да ру ва ли дітям радість,
влаш то ву ю чи для них кон цер ти.

На га даємо, що роз по ча ла ся дов -
гот ри ва ла акція під час відзна чан -
ня про фесійно го свя та на ших вик -
ла дачів. Са ме тоді співробітники
Центру ви хов ної та куль тур но%ма -
со вої ро бо ти  ор ганізу ва ли збір
коштів у її рам ках, от ри мав ши
близь ко 1500 гри вень. Не менш
вда лим бу ло і про дов жен ня бла -
годійної спра ви. Співробітни ки та
сту ден ти ЗНУ ак тив но до лу чи ли ся
до до по мо ги дітям.

На по чат ку груд ня предс тав ни ки
ЗНУ завіта ли до двох найбіль ших
ди тя чих бу динків За поріжжя: до За -
порізь кої спеціаль ної за галь но -
освітньої шко ли%інтер на ту №1 для
дітей із наслідка ми поліомієліту і

ди тя чо го ДЦП та до спеціаль ної
шко ли%інтер на ту №2 для дітей із ва -
да ми ро зу мо во го роз вит ку. Во ни
поспілку ва лись з діть ми, вру чи ли їм
по да рун ки та влаш ту ва ли яск ра ве
свя то, в яко му взя ли участь сту ден -
ти Оль га Со ло ха, Віка На за ро ва,
Юлія Данілюк, Люд ми ла Боль шо ва,
Діана Ар темінко, Аріна Капітюк,
Євгенія Конд ра шо ва.  У пла нах ор -
ганіза торів акції - у ць о му та нас -
туп но му році відвіда ти всі 17 ди тя -
чих бу динків з кон це рт ною прог ра -
мою й по да рун ка ми: ди тя чим
одягом та со ло дощами, а та кож
привіта ти дітей з но ворічни ми свя -
та ми. 

Крім то го, не менш ак тив но зай -
ма ють ся доб ро чинністю й інші фа -
куль те ти. Зок ре ма, постійно опіку -
ють ся при тул ка ми юри дич ний та
еко номічний фа куль тет. Під час тиж -
ня сво го фа куль те ту май бутні біоло -
ги завіта ли до ди тя чо го бу дин ку
«Сонечко» із вис та вою «Ко ло бок». 

Так само порадувати дітей із
сиротинця вирішили й майбутні
історики, взявши для цього участь

у благодійній виставці мистецтв.
Постійно опікуються мешканцями
дитбудинків і представники
факультету СПП. Не за ли ша ють ся
ос то ронь від чу жих проб лем й інші
фа куль те ти. 

Усіх  же, хто ще не встиг приєдна -
ти ся до во лон терсь ко го ру ху, зак -
ли каємо: не пош ко дуй те тро хи ча -
су, аби по да ру ва ти свя то тим, хто
йо го пот ре бує найбіль ше.

За матеріалами сайту ЗНУ

На фа куль теті соціаль ної пе да -
гогіки та пси хо логії про ве ли
аналіз успішності й праг нен ня
роз вит ку осо бис тих якос тей. Рес -
пон ден та ми опи ту ван ня стали
сту ден ти треть о го, чет вер то го та
п'ято го кур сів, а та кож вик ла дачі
– усь о го 84 осо би. 

Ор ганіза торів ціка ви ли такі
питання, як ро зуміння по нят тя
«успішна лю ди на» сту ден та ми та
вик ла да ча ми, роз ви ток не -
обхідних якос тей для сту дентів та
вик ла дачів, пріори тет сфер ре -
алізації успіху (осо бистісна, про -
фесійна, сімей на).

За ре зуль та та ми опи ту ван ня,
се ред треть о ку рс ників 70% рес -
пон дентів част ко во погоджують-
сяі із тверд жен ням, що во ни –
успішні й 16% цілком згодні із
тим, що во ни успішні. Для чет вер -
то го кур су ці по каз ни ки ста нов -
лять – 58% і 26% відповідно, а

для п'ято го – 88% і 6%. Що ціка -
во, се ред вик ла дачів вва жа ють
се бе успішни ми част ко во 60%, а
успішни ми – 40% опи та них. Вар то
відзна чи ти, що се ред опи та них не
ви я ви ло ся тих, хто виз на ли б се бе
не успішни ми. 

Такі ре зуль та ти, на дум ку
ініціаторів досліджен ня, свідчать
про те, що більшість опи та них за -
до во ле на своїм соціаль ним ста ту -
сом, сти лем жит тя, ма теріаль ним
ста но ви щем, сто сун ка ми з близь -
ки ми. Найба жа нішим для опи та -
них є роз ви ток та ких якос тей ха -
рак те ру, як впев неність у собі, си -
ла волі й уміння пла ну ва ти свій
час. Більшість ро зуміє успіх як до -
сяг нен ня пос тав ле ної ме ти, а йо -
го не обхідність виз на чаєть ся в
са мо ре алізації, са мо ст ве рд -
женні, щасті, доб ро бу ті й гар монії.
Рес пон дентам, найчастіше, до сяг -
ти успіху до по ма га ють осо бисті
ре сур си й близькі лю ди. 

Якою має бу ти 
успішна лю ди на?

«Для дітей»: свя то від ЗНУ

Казка від біофаку для малюків 
із  «Сонечка»



web.znu.edu.ua/gazeta

№16 (979) від 17 грудня 2010 року
Запорізький університет4

Обласна академічна газета  "Запорізький університет"
Засновник і видавець –

колектив Запорізького національного університету
Видається – з 1973 року

Творчий колектив: Олександра Салтан, Таміла Тарасенко,
Катерина Гопенко, Олена Переверзєва, Марія Соболевська

Літературний редактор – Анна Дорофєєва
Верстання – Тетяни Морозової

Інтернет%версія – Олени Благодарової
Фотокореспондент – Василь Биченко
Номер підписаний до друку  14.12.10

Автори надрукованих матеріалів
несуть відповідальність за підбір 

і точність фактів і цитат,
статистичних даних, 

які не підлягають 
відкритій публікації. 

Редакція може
публікувати матеріали 

в порядку обговорення, 
не поділяючи точку зору автора.

Зареєстровано Запорізьким обласним
управлінням юстиції: свідоцтво про

державну реєстрацію друкованого засобу
масової  інформації серія 33 №735%010%пр   

від 7 червня 2006 року.  
Виходить двічі на місяць

українською мовою.                                 
Поширюється безкоштовно.                              

Один  друкований  аркуш
Наклад 1000 примірників

Адреса редакції:
69063, м. Запоріжжя, 
вул. Залізнична, 24
9 поверх, кабінет №2
Телефон: 764%14%57

e%mail:  znu.gazeta@gmail.com

Надруковано 
в ТОВ  "Південноукраїнська

виробнича компанія"

У першій офіційній час тині свят ко вої прог -
ра ми з віталь ним сло вом вис ту пив де кан
фа куль те ту жур налісти ки Во ло ди мир Ма -
накін, який взяв участь у на го род женні най%
к ра щих сту дентів фа куль те ту. Во ло ди мир Ми -
ко лайо вич по ба жав сту ден там зро би ти пра -
виль ний вибір у житті та ре алізу ва ти всі
життєві і творчі пла ни. До цих привітань
приєднав ся і рек то рат в особі про рек то ра з
на у ко вої ро бо ти Сергія Бос та на.

Найк ра щи ми спор тсме на ми фа куль те ту
жур налісти ки бу ли виз нані Сергій Дер кач,
Рус лан Ле виць кий, Сергій Сав чук, Андрій
Бон да рен ко, Ан на Євстратьєва, Люд ми ла
Лит ви нен ко, Єли за ве та Кейль. 

У рам ках про ве ден ня кон кур су «Сту дент
ро ку%2010» пе ре мож ця ми фа куль тетсь ко го
ета пу кон кур су ста ли Ка те ри на По ля ко ва
(сту дент%на у ко вець), Євгенія Ско ри на (сту -

дент%ста рос та), Андрій Бон да рен ко (сту -
дент%ар тист), Сергій По люш ко (сту дент%пра -
во охо ро нець), Сергій Дер кач (сту дент%спор т-
смен), Марія Мель ник (сту дент%суспіль ний
діяч). На го ро ди от ри ма ли та кож пе ре можці
фо то кон кур су «Світ очи ма сту дентів» Мак сим
Лісо вий та Сергій Ште па, відмінни ки нав чан -
ня Єли за ве та Кейль й Євгенія Ско ри на, сту -
ден ти%пер шо ку рс ни ки – за ІІІ місце в кон -
курсі «Доз воль те відре ко мен ду ва тись», а та -
кож ака демічна гру па 3319%2 – пе ре можці в
кон курсі соціаль ної рек ла ми.

Про тя гом Тиж ня фа куль те ту вик ла дачі і
сту денти про ве ли низ ку за ходів. У то му числі
–засідан ня круг ло го сто лу «Проб ле ми та
перс пек ти ви роз вит ку сту де нтсь ких ЗМІ», у
я ко му взя ла участь і предс тав ни ця га зе ти
«За порізь кий універ си ет».

Оле на ПЕ РЕ ВЕРЗЄВА

До 39 Дня на род жен ня істо рич но го фа -
куль те ту йо го сту ден ти про ве ли цілу низ ку
за ходів. Се ред них % відзна чен ня Дня сво бо -
ди. У йо го рам ках на фа куль теті відбу ли ся
засідан ня круг ло го сто лу «Мо лодь як мо -
дернізація суспіль них про цесів су час ної Ук -
раїни», акція «При го щай ся – смач но го!» та
флеш%моб «Одяг ни по ма ран че ве».

В ор ганізації круг ло го сто лу взя ли участь
близь ко 15 чо ловік, це % окрім сту ден ти
істо рич но го фа куль те ту. Захід приурочили
до шос тої річниці По ма ран че вої ре во люції.
Флеш%моб «Одяг ни по ма ран че ве» також
присвятили важ ли вим для на шої країни
істо рич ним подіям. Про ве ли майбутні
історики й акцію «При го щай ся – смач но -
го!», у якій усіх ба жа ю чих при го ща ли апель -
си на ми та апель си но вим со ком. Про тя гом

тиж ня на істо рич но му фа куль те ті відбулося
ба га то ціка вих за ходів. За вер ши ло ся свят -
ку ван ня кон це рт ною прог ра мою.

Привіта ли свій рідний фа куль тет із днем
на род жен ня де кан фа куль те ту Віктор Тка -
чен ко та зас туп ник де ка на з нав чаль ної ро -
бо ти Іри на Крив ко, які відзна чи ли ви сокі
до сяг нен ня фа куль те ту у гро мадсь ко му,
спор тив но му та куль тур но%ма со во му житті
та зга да ли про дружні тра диції, яких дот ри -
му ють ся вик ла дачі та сту ден ти. На фа куль -
теті за о хо чу ють сту де н т ство і до бла годійної
спра ви. Так, сту ден ти під керівницт вом
співор ганіза то ра соціаль ної бла годійної
акції «На кри лах натх нен ня» сту де нт ки 
1 кур су істо рич но го фа куль те ту Мар га ри ти
Зінчен ко відвіда ли За порізь кий об лас ний
ди тя чий при ту лок. Та кож во ни взя ли участь
у вис тавці творів мис те цт ва, зібрані кош ти
з якої підуть на за купівлю ма теріалів для
роз вит ку ди тя чої твор чості.

По чес ну місію на го род жен ня най та ла но -
витіших та найак тивніших сту дентів фа куль -
те ту ви ко нав го ло ва сту де нтсь кої ра ди
Сергій Бабкін, який вру чив близь ко 20 гра -
мот за ва го мий вне сок у роз ви ток ць о го
фа куль те ту. За вер ши ли свят ко ву прог ра му
сту ден ти 1 кур су – пе ре можці кон кур су пер -
шо ку рс ників ЗНУ «Доз воль те відре ко мен ду -
ва тись – 2010», які на ви со ко му рівні
предс та ви ли істо рич ний фа куль тет.

Оле на ПЕ РЕ ВЕРЗЄВА

У За порізь ко му націо-
наль но му універ си теті
відбу ла ся звітно%ви бор ча
кон фе ренція На у ко во го то -
ва ри ст ва сту дентів та
аспірантів. Мо лоді на у ковці
та по чесні гості за хо ду зас -
лу ха ли звіт про діяльність
То ва ри ст ва у ми ну ло му нав -
чаль но му році, про ве ли ви -
бо ри го ло ви НТСА, а та кож
виз на чи ли пріори тетні шля -
хи йо го по даль шої ро бо ти. 

Філо логічний фа куль тет – ро вес -
ник За порізь ко го національ но го
універ си те ту – із роз ма хом відзна -
чив своє вісімде ся тиріччя. На свят -
ко ву прог ра му завіта ли вик ла дачі,
сту ден ти фа куль те ту, йо го ви пу ск -
ни ки різних років, предс тав ни ки
інших фа куль тетів ЗНУ та за порізь -
ких вишів і йо го чис ленні друзі.

У своєму привіталь но му слові де -
кан філо логічно го фа куль те ту Та ма -
ра Хом’як підкрес ли ла, що всіх при -
сутніх в залі об’єднує лю бов до сло ва. Ба га то
ви пу ск ників фа куль те ту до сяг ли успіхів, ста ли
де пу та та ми, на у ков ця ми, ви дав ця ми та вчи -
те ля ми. І че рез ро ки із за до во лен ням по вер -
та ють ся до своєї alma%mater. 

Пер ший про рек тор ЗНУ Олек сандр Бон дар,
віта ю чи при сутніх із по важ ною да тою, заз на -
чив, що «філо логічний фа куль тет – це ду ша
універ си те ту». У ць о му, на дум ку Олек са нд ра
Гри го ро ви ча, чи ма ла зас лу га де ка на до цен та
Та ма ри Хом’як. Під час свят ку ван ня Та ма ру
Во ло ди мирівну, завіду вачів ка федр фа куль те -
ту, вик ла дачів і найак тивніших сту дентів на го -
ро ди ли По чес ни ми гра мо та ми рек то ра ЗНУ. 

Із сло ва ми щи ро го привітан ня до ко лек -
ти ву фа куль те ту%ювіля ра звер ну ли ся по -
чесні гості за хо ду, у біль шості – йо го ви пу -
ск ни ки різних років. Се ред них – на чаль -
ник відділу з пи тань де пу татсь кої діяль -
ності об лас ної ра ди На талія Дер кач, го лов -
ний спеціаліст уп равління освіти і на у ки
За порізь кої об лас ної дер жав ної
адміністрації Ва лерій Пєстрєцов, зас туп -
ник на чаль ни ка відділу уп равління Служ би
без пе ки Ук раїни в За порізькій об ласті Во -
ло ди мир Бон да рен ко, ди рек тор ви дав ни -
цт ва «Ди ке по ле» Олек сандр Ла зутін та ба -
га то інших. Завіта ли на свя то і предс тав ни ки

інших вишів міста, ад же се ред їх вик ладачів
– чи ма ло ко лишніх сту дентів філфа ку ЗНУ. 

Відомі за порізькі пись мен ни ки Гри горій
Лю тий і Пет ро Реб ро, до речі, теж ви пу ск ни -
ки фа куль те ту, по да ру ва ли ювіля ру віршо -
вані привітан ня та свої власні кни ги. Не за -
бу ли під час ювілею і сумні сторінки історії
фа куль те ту. Хви ли ною мов чан ня при сутні
вша ну ва ли пам’ять йо го предс тав ників, які
не по вер ну ли ся із фронтів Ве ли кої Вітчиз ня -
ної війни. Від імені ве те ранів вис ту пив зі
спо га да ми про фе сор ка фед ри російсь кої
філо логії Ва лен тин Іва нен ко. Він роз повів
при сутнім про ті да лекі ро ки та про по воєнне
жит тя на шо го ви шу.

Од нак під час за хо ду пе ре ва жав радісний
настрій. По да ру вав «іме нин ни ку» пісню і свій
но вий диск ком по зи тор і співак, теж ви пу ск -
ник ЗНУ, Ана толій Сер дюк. Сту ден ти фа куль -
те ту підготували яск ра ву кон це рт ну прог ра -
му.

На га даємо, що під час Тиж ня фа куль те ту
йо го вик ла дачі та сту ден ти організува ли
Єсенінсь кий фес ти валь, про ве ли вечір
пам’яті Іва на Кар пен ка%Ка ро го, відвідали
за хід, прис вя че ний чер говій річниці з дня
на род жен ня Ос та па Вишні.  

Таміла ТА РА СЕН КО

По дя ка де ка ну 
від сту дентів−жур налістів День на род жен ня істо рич но го фа куль те ту:

за рік до ювілеюТиж день фа куль те ту жур -
налісти ки ЗНУ за вер шив ся свят -
ко вим кон цер том, підго тов ле -
ним сту ден та ми. Під час за хо ду
більшість вик ла дачів фа куль те ту
відзна чи ли по дя ка ми за ви со -
кий про фесіоналізм і ва го мий
вне сок у роз ви ток фа куль те ту.
Особ ли ву на го ро ду от ри мав де -
кан Во ло ди мир Ма накін, яко му
сту ден ти вру чи ли свою по дя ку.

НТСА: досягнення і майбутні реформи

Привітання ровеснику університету

На у ко ва ро бо та сту дентів й аспірантів є
од ним із пріори тет них нап рямів роз вит ку
на шо го універ си те ту. У привітальній про -
мові рек тор ЗНУ Сергій Тим чен ко навів ста -
тис ти ку, яка пе ре кон ли во свідчить про ак -
тивність мо ло дих на у ковців: як що три ро ку
то му, у рік сво го ство рен ня, чле ни НТСА ор -
ганізу ва ли 40 за ходів, то ць о го ро ку в
універ си теті відбу ло ся вже 120 на у ко вих
за ходів, ор ганізо ва них сту ден та ми й
аспіран та ми.

У той же час рек тор зга дав про проб ле ми,
пов’язані з ро бо тою мо ло дих на у ковців,
вирішен ня яких по вин но ста ти пріори тет -
ним для на шо го ви шу. Це, на сам пе ред, –
ре ор ганізація са мої на у ко вої діяль ності,
згур ту ван ня сту дентів у проб лемні гру пи,
ство рені нав ко ло досліджен ня яко гось
аспіран та. По обіцяв він і виріши ти проб ле -
му ма теріаль но го сти му лю ван ня ак тив ної
на у ко вої ро бо ти мо лоді ЗНУ. Тож рек тор із
за до во лен ням відзна чив гра мо та ми й
преміями найак тивніших діячів То ва ри ст ва

й пе ре можців кон кур су «Універ си тет і ми».
Пер ше місце у кон курсі ви бо ро ла Ан на Без -
руч ко (біологічний фа куль тет), дру ге місце –
в Юлії Іса ко вої (фа куль тет ме не дж мен ту), а
третє – в май бутнь о го еко номіста Вікторії
Ша по ва ло вої. 

Не менш важ ли вим пи тан ням по ряд ку
ден но го звітно%ви бор чої кон фе ренції НТСА
став звіт йо го го ло ви Світла ни Си риці. У її
вис тупі йшло ся про на у кові здо бут ки То ва -
ри ст ва в ми ну ло му нав чаль но му році. Учас -
ни ки за хо ду од нос тай но об ра ли аспірант ку
дру го го ро ку нав чан ня Світла ну Си ри цю на
третій термін го ло ву ван ня в То ва ристві. 

При сутні зат вер ди ли план ро бо ти своєї
ор ганізації на 2010%2011 нав чаль ний рік.
Но вий зас туп ник НТСА ЗНУ – Віталій Харь -
ков пре зен ту вав учас ни кам кон фе ренції
Про ект вне сен ня змін до По ло жен ня про
НТСА. Ціка вим до пов нен ням до за хо ду ста -
ла пре зен тація про ектів ць о горічних пе ре -
можців кон кур су «Універ си тет і ми».

Таміла ТА РА СЕН КО


